
Проєкт 

 
 

 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  

 

ПОСТАНОВА 

 

від                         №  

Київ  

 

 

Про затвердження Програми розвитку офіційної статистики до 2028 року 

 

 

Кабінет Міністрів України постановляє : 

1. Затвердити Програму розвитку офіційної статистики до 2028 року      

(далі – Програма), що додається. 

 

2. Виробникам офіційної статистики, відповідальним за виконання 

Програми, подавати щороку до 1 лютого Державній службі статистики 

інформацію про результати виконання Програми для її узагальнення. 

 

3. Державній службі статистики інформувати щороку до 1 березня Кабінет 

Міністрів України про результати виконання Програми. 

 

 

 

Прем’єр-міністр України                                                               Д. ШМИГАЛЬ 

 

 

 



   

 

   

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від                                №                 

 

ПРОГРАМА  

розвитку офіційної статистики до 2028 року 

Вступ 

Програма розвитку офіційної статистики до 2028 року (далі – Програма) 

розроблена відповідно до вимог статті 22 Закону України "Про офіційну 

статистику", з метою визначення перспективних завдань та стратегічних 

напрямів розвитку офіційної статистики, забезпечення постійного підвищення 

якості офіційної державної статистичної інформації.  

Пріоритетні напрями розвитку офіційної статистики сформовані на 

виконання рішень Уряду, положень Угоди про асоціацію між Україною, з однієї 

сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної 

енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про 

асоціацію), з метою забезпечення відповідності діяльності органів державної 

статистики Кодексу норм європейської статистики та Фундаментальним 

принципам офіційної статистики, схваленим Генеральною Асамблеєю ООН. 

Реалізація заходів Програми розвитку державної статистики до 2023 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.02.2019  № 222 (зі 

змінами), сприяла досягненню таких результатів. 

За напрямом "Модернізація державної статистики" Держстат ужив заходів 

з імплементації міжнародних стандартів та рекомендацій шляхом приведення у 

відповідність показників державних статичних спостережень (далі – ДСС) 

Збірнику статистичних вимог ЄС, який є додатком та невід’ємною частиною 

Угоди про асоціацію. Удосконалено методологію структурної статистики 

підприємств, статистики зовнішньої торгівлі, статистики цін, статистики 

сільського господарства та навколишнього природного середовища, статистики 

домогосподарств, статистики інформаційно-комунікаційних технологій та 

інноваційної діяльності підприємств, статистики національних рахунків.  

Для забезпечення єдиних підходів при підготовці методологічних положень 

ДСС підготовлено Методичні рекомендації з проєктування статистичної 

методології, які у 2022 році доповнено розділом щодо особливостей проведення 

ДСС в умовах надзвичайних і непереборних обставин (зокрема, в умовах 

правового режиму воєнного стану в Україні). Крім того, удосконалено 

методологію здійснення оцінок основних статистичних показників у випадку 

відсутності даних унаслідок надзвичайних і непереборних обставин.  

Україна у 2003 році приєдналася до Спеціального стандарту поширення 

даних Міжнародного валютного фонду (далі – ССПД МВФ) і продовжує в 

повному обсязі забезпечувати своєчасне оприлюднення даних і метаданих за 
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всіма категоріями показників у форматі, передбаченому ССПД МВФ. 

Національний банк, Міністерство фінансів і Держстат відповідно до компетенції 

продовжують розробляти й оприлюднювати дані та метадані для категорій 

показників ССПД Плюс.  

За результатами реалізації заходів за напрямом "Відкритість і доступність 

статистичної інформації" запроваджено підготовку та оприлюднення файлів 

мікроданих для суспільного використання, створено мобільний додаток 

"Статистика в смартфоні", який надає можливість оперативно отримувати 

офіційну державну статистичну інформацію з наборів даних Держстату, 

розміщених на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних.  З метою 

поліпшення статистичної грамотності суспільства на вебсайті Держстату 

створено розділ "Доступно про статистику", який містить інформаційно-

довідкові матеріали щодо статистичних показників і соціально-економічного 

розвитку країни. Для інформаційної підтримки користувачів і активізації 

комунікацій створено та ведуться сторінки Держстату в соціальних мережах. 

Запроваджено проведення загального анкетного опитування користувачів, за 

результатами якого розраховується та оприлюднюється індекс задоволеності 

користувачів.  

За напрямом "Зменшення звітного навантаження" для забезпечення 

респондентам можливості  безоплатно звітувати в онлайн-режимі до органів 

державної статистики розроблено програмне забезпечення "Кабінет 

респондента", у якому зареєстровано понад 131 тис. кабінетів респондентів. В 

Автоматизованій системі "Єдине вікно подання електронної звітності" 

респондентам забезпечено можливість одночасно подавати фінансову звітність 

в електронному вигляді до органів державної статистики та Державної 

податкової служби.  

Водночас для зменшення звітного навантаження на респондентів збільшено 

кількість несуцільних спостережень; створено інтегровану систему 

короткотермінової статистики підприємств; розширено використання 

адміністративних даних як альтернативного джерела для виробництва 

статистичної інформації. 

За напрямом "Інформаційне забезпечення проведення моніторингу Цілей 

сталого розвитку" на виконання Указу Президента України від 30.09.2019  

№722/2019 "Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року" та 

розпорядження Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 № 686-р "Питання 

збору даних для моніторингу реалізації цілей сталого розвитку" забезпечено 

збирання та оприлюднення на офіційному вебсайті Держстату даних для 

моніторингу реалізації цілей сталого розвитку (далі – ЦСР), що надало 

можливість візуалізувати дані за індикаторами ЦСР за допомогою графіків з 

відповідним рівнем дезагрегації. Крім того, у мобільному додатку "Статистика в 

Смартфоні" створено розділ "Цілі сталого розвитку".  

За напрямом "Розвиток людського капіталу органів державної статистики" 

вдосконалено систему підвищення кваліфікації працівників органів державної 

статистики шляхом організації електронних курсів з дистанційною формою 

навчання, створених на базі спеціальних професійних програм підвищення 
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кваліфікації, залучено працівників органів державної статистики до вивчення 

англійської мови. 

З метою забезпечення стійкості функціонування національної економіки в 

умовах воєнного стану та подальшого її зростання та повоєнного відновлення на 

новітній організаційно-технологічній основі та у взаємодії з міжнародними 

партнерами, необхідно під час реалізації Програми вирішити питання щодо 

забезпечення якісною й надійною офіційною державною статистичною 

інформацією державні органи для забезпечення прийняття ними виважених 

управлінських рішень.  

Зважаючи на те, що Україна у 2022 році набула статусу країни кандидата на 

членство в ЄС особливої уваги в заходах з реалізації Програми приділено 

питанню гармонізації національної статистичної системи з міжнародними та 

європейськими нормами і стандартами, узгодженню діяльності виробників 

офіційної статистики з основними принципами діяльності офіційної статистики 

та Кодексом норм європейської статистики, посиленню координаційної ролі 

Держстату в національній статистичній системі для забезпечення використання 

єдиної термінології, визначень, статистичних класифікацій та методів, 

узгоджених із загальноприйнятими принципами міжнародної та європейської 

статистичної практики. 

У межах Програми передбачено заходи, спрямовані на подальше  

задоволення зростаючих потреб користувачів в офіційній державній 

статистичній інформації, удосконалення інструментів і форматів доступу. 

Виконання цих заходів потребуватиме цифрової трансформації виробників 

офіційної статистики, удосконалення програмного забезпечення виробництва та 

поширення офіційної державної статистичної інформації, створення 

централізованої бази даних органів державної статистики, налагодження 

автоматизованого взаємообміну інформацією з іншими державними органами.  

Відповідно до заходів, які мають бути реалізовані, визначено мету 

Програми,  напрями та завдання розвитку офіційної статистики. 
 

Мета Програми 

Метою цієї Програми є реформування національної статистичної системи 

для задоволення сучасних потреб суспільства в об’єктивній, достовірній та 

неупередженій статистичній інформації, яка відповідає Кодексу норм 

європейської статистики та Фундаментальним принципам офіційної статистики, 

для прийняття обґрунтованих рішень, проведення досліджень і відкритих 

обговорень. 
 

Напрями та завдання розвитку державної статистики 

Гармонізація національної статистичної системи з міжнародними та 

європейськими нормами і стандартами 

За цим напрямом передбачено вжити низку заходів для імплементації 

міжнародних та європейських норм і стандартів щодо статистики: зайнятості та 

безробіття, доходу, соціальної інтеграції та умов життя, охорони здоров’я, 
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професійного навчання та навчання впродовж життя, інформаційно-

комунікаційних технологій, статистики домогосподарств і гармонізованих 

європейських досліджень використання часу, якості життя, вакансій, заробітку 

та витрат на оплату праці, охорони праці, безпеки та злочинності, гендерно 

зумовленого насильства, притулку та керованої міграції, національних рахунків, 

платіжного балансу, фінансових рахунків та державних фінансів, цін на ринку 

житла, реєстрів підприємств та статистичних одиниць, структурної та 

короткотермінової статистики підприємств, іноземних філій, міжнародної 

торгівлі товарами та послугами, науки і техніки, бізнес-інновацій, лісового 

господарства, врожаю, худоби, м’яса та яєць, молока та молочних продуктів, 

фермерських підприємств, сільськогосподарських рахунків та цін, рибного 

господарства, органічного виробництва, агроекологічних показників,  

вантажного автомобільного, залізничного, морського, внутрішнього водного та 

повітряного транспорту, туризму, екологічних рахунків, відходів, водних 

ресурсів, землекористування та ґрунтового покриву, регіональної та 

геопросторової статистичної інформації.  

Крім того, передбачено заходи з упровадження міжнародних та 

європейських статистичних класифікацій: Класифікації індивідуального 

споживання за цілями (КІСЦ), гармонізованої з СОІСОР-2018, Класифікації 

видів економічної діяльності (КВЕД), гармонізованої із NACE rev. 2.1, 

Класифікації продукції, гармонізованої з оновленою версією CPA, Класифікації 

професій, гармонізованої з міжнародною стандартною класифікацією професій 

(ISCO-08). 

Також передбачено заходи з упровадження еталонних метаданих для 

Європейської статистичної системи, забезпечення координації збору даних за 

індикаторами ЦСР ЄС.  
 

Цифрова трансформація 

За цим напрямом передбачено вжити заходів, спрямованих на: створення та 

впровадження інформаційної системи статистичного виробництва органів 

державної статистики (ІССВ ОДС), інтеграцію ІССВ ОДС і системи електронної 

звітності органів державної статистики (СЕЗ ОДС), автоматизацію збирання 

(отримання) даних з адміністративних джерел, упровадження підсистеми ІССВ 

ОДС для онлайн-опитувань населення (домогосподарств) і забезпечення 

використання цифрових технологій і адміністративних даних для спостереження 

за змінами споживчих цін; забезпечення професійного навчання персоналу з 

питань підвищення рівня цифрової грамотності, зокрема з питань роботи в ІССВ 

ОДС/підтримки ІССВ ОДС.  
 

Відкритість і доступність статистичної інформації 

За цим напрямом передбачено вжити заходів стосовно: упровадження 

вебпорталу офіційної статистики та міграції на портал історичної статистичної 

інформації, упровадження підсистеми вебпорталу офіційної статистики 

"Персональний кабінет" для зовнішніх користувачів та створення інтерактивної 

візуалізації (дашбордів) результатів державних статистичних спостережень. 
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Фінансування Програми 

Відповідно до пункту 1 статті 23 Закону України "Про офіційну статистику" 

фінансове забезпечення виконання довгострокової програми розвитку офіційної 

статистики здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, а також інших 

передбачених законом джерел. 












































































